

李克强主持召开国务院第七次全体会议

决定任命李家超为香港特别行政区第六任行政长官

新华社北京5月20日电 国务院总理李克强5月20日主持召开国务院第七次全体会议,决定任命李家超为香港特别行政区第六任行政长官,于2022年7月1日就职。

会议审议了香港特别行政区政府关于选举李家超为香港特别行政区第六任行政长官人选的报告,听取了国务院港澳事务办公室主任夏宝龙关于香港特别行政区第六任行政长官人选产生过程的汇报。

夏宝龙在汇报中说,香港特别行政区第六任行政长官选举,严格依照《中华人民共和国香港特别行政区基本法》和香港特别行政区有关法律的规定进行,体现了公开、公平、公正的原则。李家超先生高票当选,体现了香港社会各界期望团结一致再出发的共同心愿。

李克强作了重要讲话。他说,中央政府将继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,落实中央对特别行

政区全面管治权,坚定落实“爱国者治港”,全力支持行政长官和特别行政区政府依法施政,支持香港巩固提升国际金融、贸易、航运中心地位,加快打造国际创新科技中心,提升香港国际竞争力,发挥香港独特优势,更好融入国家发展大局,保持长期繁荣稳定。相信李家超先生就任行政长官后,一定能够团结带领香港特别行政区新一届政府和香港各界人士,齐心协力、务实进取,开创香港发展新局面,续写“一国两制”成

功实践新篇章。

依据《中华人民共和国香港特别行政区基本法》的规定,国务院全体会议决定任命李家超为中华人民共和国香港特别行政区第六任行政长官。李克强总理签署了任命李家超为香港特别行政区第六任行政长官的国务院第754号令。

国务院副总理韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤,国务委员魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志以及国务院全体会议其他组成人员出席会议。

《“十四五”国民健康规划》发布

人均预期寿命提高1岁左右

新华社北京5月20日电(记者李恒 董瑞丰)到2025年,我国人均预期寿命在2020年基础上继续提高1岁左右,人均健康预期寿命同比例提高——20日公布的《“十四五”国民健康规划》明确提出这一目标。

为全面推进健康中国建设,国务院办公厅日前印发《“十四五”国民健康规划》。规划还对居民健康素养水平、全国儿童青少年总体近视率、个人卫生支出占卫生总费用的比重等多项指标提出预期目标。

经过努力,我国人民健康水平不断提高。根据规划公布的数据,2015年至2020年,人均预期寿命从76.34岁提高到77.93岁,婴儿死亡率从8.1‰降至5.4‰,5岁以下儿童死亡率从10.7‰降至7.5‰,孕产妇死亡率从20.1/10万降至16.9/10万,主要健康指标居于中高收入国家前列,个人卫生支出占卫生总费用的比重下降到27.7%。

当前,我国仍面临多重疾病威胁并存、多种健康影响因素交织的复杂局面。全球新冠肺炎疫情仍处于大流

行状态,慢性病发病率上升且呈年轻化趋势,人口老龄化进程加快,优生优育、婴幼儿照护服务供给亟待加强,需要加快完善国民健康政策,不断满足人民群众日益增长的健康需求。

为此,规划提出系列具体发展目标,例如,到2025年,基本建成能有效应对重大疫情和突发公共卫生事件、适应国家公共卫生安全形势需要的强大公共卫生体系,早期监测、智能预警、快速反应、高效处置、综合救治能力显著提升;艾滋病疫情继续控制在低流行水平,结核病发病率进一步降低,寄生虫病、重点地方病和人畜共患病危害持续得到控制和消除,重大慢性病发病率上升趋势得到遏制,心理相关疾病发生的上升趋势趋缓,严重精神障碍、职业病得到有效控制等。

根据规划,展望2035年,我国将建立与基本实现社会主义现代化相适应的卫生健康体系,中国特色基本医疗卫生制度更加完善,人均预期寿命达到80岁以上,人均健康预期寿命逐步提高。

约5个中小学生在1个“小胖墩” 娃娃健康从规律三餐抓起

新华社兰州5月20日电(记者梁军 张春)5月20日是中国学生营养日。专家表示,我国将近每5个中小小学生就有1个“小胖墩”,肥胖属于营养不良,是营养摄入不科学造成的。专家建议,孩子们处于成长发育关键期,每天荤素搭配,纠正不良的饮食习惯,才能吃出健康。

据国家卫生健康委员会介绍,我国6岁至17岁的人群中,超重肥胖率近20%,相当于将近每5个中小小学生就有1个“小胖墩”。

“肥胖对青少年身心健康带来的损害,要比中老年人更严重。”兰州大学第二医院营养科主任毛杰说,“小胖墩”进入中年后,容易出现心力衰竭、肾脏功能不全等问题。此外,不健康不合理饮食,除了会造成肥胖,还会引起贫血、近视、痛风、记忆力减退、失眠等问题。

毛杰说,青少年正经历着青春期发育阶段,对能量和营养素的需求量大,对食物选择的自主性和独立性更强。青少年更容易产生冲动性食物消费,只关心好不好吃,不注重食物是否有营养,含糖饮料消费逐年上升,全谷物、深色蔬菜、水果、奶类、鱼虾类和大豆类摄入普遍不足。

毛杰建议,学生们每日注意吃好吃好,坚持粗细搭配,荤素搭配;每天吃够五种蔬菜,天天吃水果。他认为,要给孩子营造健康的家庭食物环境,引导孩子合理挑选零食,优选新鲜水果、奶类、坚果,每天摄入300毫升以上液态奶,常吃大豆及其制品。少吃高盐、高糖、高脂肪及烟熏油炸零食,不喝或少喝含糖饮料。



在广西融水苗族自治县东阳村小学食堂,学生们在自选午餐菜肴。

“百名红通人员”孙锋被遣返回国

新华社北京5月20日电 5月19日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经江苏省监察机关、公安机关不懈努力,通过国际执法合作,“百名红通

人员”孙锋在境外落网并被遣返回国。

孙锋,男,1978年8月出生,中国农业银行江阴要塞支行原行长,涉嫌利用职务便利骗取他人巨额资金,

2011年12月外逃。江阴市公安局以涉嫌合同诈骗罪对其立案侦查。2012年2月,通过国际刑警组织对其发布红色通缉令。2015年4月,被列为“百名红通人员”。

孙锋系开展“天网行动”以来,第61名归案的“百名红通人员”。中央追逃办负责人表示,孙锋外逃十年后落网,是以法治思维法治方式追逃追赃的重要战果,再次彰显了我们有逃必追、一追到底的坚定决心。海外不是法外,外逃没有出路。我们奉劝境外在逃人员,彻底放弃幻想,主动回国投案,负隅顽抗者最终将难逃法网。

以精湛医技 全心全意为患者服务

她拥有过硬的专业技术水平,作为一名医务工作者,执业以来受到广大患者的一致好评,堪称百姓心中的“好医生”;她始终坚持务实创新,致力于精神心理科临床一线工作21年来,全心全意为患者服务……她是市第四人民医院临床心理科主任汪莲籽,用行动诠释医者仁心,诠释最美科技工作者的责任和担当。

众所周知,面向人民生命健康的医疗行业,可以说是科技创新“含金量”要求最高的行业之一。“将掌握的知识转化为社会需求,更好地以科技引领医疗实践、引领专业的发展。”这是汪莲籽多年来的追求。翻开其个人简历,可以看到一位普通科技医学工作者坚持学习、不断成长的过程——2013年取得心理治疗师资质;2015年取得国家二级心理咨询师资质;2015年3月-5月赴意大利研修精神病学;

2017年完成安徽省全科医师师资培训;2018年以来担任蚌埠医学院精神卫生系临床教学工作;2021年获得注册心理师……

“我一直认为作为一名医者,专业技术水平要过硬,要用科技创新意识推进自己的医疗工作。”汪莲籽说。多年来,她坚持以生物-心理-社会医学模式综合开展临床诊疗工作,长期从事临床诊疗及心理治疗、心理救援等工作。积极发挥专业特长的同时,她在学科发展与行业引领方面成绩突出:2021年3月筹备成立芜湖市心理卫生协会,担任副理事长兼秘书长;开展一系列心理健康知识普及、专业培训等工作;担任“长三角”精神心理创新团队的对接人之一,与上海精神卫生中心心理咨询与治疗团队建立长期合作;担任“伴或不伴自伤行为青少年的儿童期虐待、

父母冲突研究;社会支持的中介作用”等多个项目负责人,在国家级杂志发表学术论文多篇。

坚持创新意识的同时,汪莲籽不忘医者初心。2020年初,新冠疫情暴发。大年初二,她接到医院紧急通知后,立即放弃休假赶回医院安排防控工作。作为医院医疗救治专家组及心理救援专家组成员,她深入临床一线进行指导,同时,开展心理救援与危机干预工作,参与24小时心理热线工作,深入疫情隔离点、定点医院、社区进行会诊、心理干预等,开展一系列科普宣传工作。为支援武汉抗疫,医院发出动员令后,具备医学和心理学双重专业知识的汪莲籽第一时间积极申请加入医疗队。当时她的儿子即将中考,丈夫也奋战在疫情防控一线,但她义不容辞挺身而出。就这样,汪莲籽从2月初一直坚持支援到5月底,白天

坚守本院疫情防控工作,晚上从事心理救援与危机干预工作。无论是深夜12点还是凌晨4点,她都坚守在电话这边,用心倾听、陪伴武汉那边一个个焦虑的心灵,给予理解、抚慰、鼓励。经过4个多月的坚守,汪莲籽出色完成任务,受到好评。2020年7月,长江流域突发疫情,作为防汛抗洪心理救援的骨干,汪莲籽再次站出来,积极响应国家政府号召,投入到抗洪抢险中去。今年,上海疫情暴发,她又申请志愿加入教育部华东师范大学心理热线援助工作,积极发挥一名心理专业人员的优势。

近年来,汪莲籽先后获得了芜湖市“最美科技工作者”“最美医师”“十佳管理者”及“优秀共产党员”等称号。在她看来,这一切源于自己对这份职业的爱,源于对“使命和初心”的坚守。

通讯员 钟婷

最美科技工作者

(上接1版)计划到2025年,人才总量突破135万人,高能人才占技能人才比例达到22%以上。

目标明确,行动务实。当天,以芜湖龙头企业 and 上市公司为代表的百家优秀企业,发布1.57万个重点岗位和275个百万年薪岗位,面向全球直播招聘。

“我是从外省来芜湖工作的科技工作者,一晃已经10年。吸引人才,不能光靠冷冰冰的书面政策。这种青春洋溢的形式让更多青年才俊与我们在‘云’端相遇,我非常激动,更为当年选择芜湖感到自豪。”埃夫特智能装备股份有限公司总经理游玮说。

深情款款,建成人才需要的城市

“5·20”谐音“我爱你”。当天,单向前向全球发布“紫云英”人才之约,PPT讲解以“谐音梗”形式串联,形象生动地展示了芜湖市情,令人印象深刻。

芜湖的优秀在于“芜”中生有。25年前,以尹同跃为代表的一批有志青年,在茅草屋里白手起家,以“干不成就一起跳长江”的坚定信念造出中国人自己的汽车。截至2021年底,奇瑞累计销量突破1000万辆,连续19年位居中国自主品牌出口第一。

“我们愿意为年轻人创新创业提供第一个应用场景,拿到第一笔融资、

开设第一个小店、完成第一笔订单,帮助大家芜湖继续书写‘无中生有’的传奇故事。”单向前说。

芜湖的魅力“芜”与伦比。芜湖有2500多年历史,素有“半城山、半城水”美誉,“欢乐芜湖”旅游地标不断兴起,正以“席地而坐”标准打造全国最干净城市。芜湖还是全国首个开通无人驾驶跨座式单轨的城市,形成了空铁水公综合交通体系。

芜湖的美好,更在于“芜”微不至。去年以来,推出放心午餐、安心午休、爱心托管“三心工程”,惠及22万名中小學生;布点2000多个健康小屋,市民举步可达;建成20多座城市书房,整座城弥漫书香;出台青年英才购房政策,夫妻双方购买新房,最高可享40万元补贴……

“广大青年人才是我们最渴望拥有的‘芜’价之宝,拥有你们芜湖的发展就有了‘芜’限可能,拥有你们芜湖的未来就一定‘芜’往不胜。”单向前表示,芜湖愿敞开胸怀,建成人才需要的城市,成为大家阅尽千帆之后的安心所在,心安归处。

骐骥虽疾,不遇伯乐,不致千里。城市因人而焕发活力,人才也因城市成就梦想——才华在这里被更多人看见,劳动在这里彰显更大价值。

很帅很暖很能干的芜湖,期盼与你两情相悦、双向奔赴,一起拼、一起赢,一起向未来!

首届紫云英人才日活动精彩绽放

(上接1版)来自土库曼斯坦的留学生娄娜告诉记者,她特别喜欢芜湖这座山有水、充满朝气的城市,她想在芜湖安家,主攻中国史,希望毕业后有机会留在芜湖发展。“安师大在籍外留学生共223人,以前外国留学生毕业后,都是选择回国或到大城市就业深造。这几年,芜湖就业前景越来越好,尤其是‘紫云英人才计划’深入人心,很多外籍学生想留在芜湖工作。”安师大国际教育学院留学生管理办公室主任宛勇告诉记者。

让各类人才在芜就业创新更加安心、成功更有保障、生活更有味道,

这在首届紫云英人才日活动中得以生动体现。“我在观看直播中,向心有所属的企业出了一份求职简历。”“紫云英人才城市体验券派发活动,让我感受到这座城市浓浓的生活味。”“政策兑现像‘网购’一样方便,我想亲身体验一下。”“我是一名外籍大学老师,不仅将工作定在了芜湖,也在这里组建了家庭”……正如这座城市所表达的那样,“广大青年人才是我们渴望拥有的‘芜’价之宝,拥有你们,芜湖的发展就有了‘芜’限可能。”

芜湖准备好了,您准备好了吗?

讣告

中国共产党党员、首部《芜湖市志》总编辑方平同志,因病医治无效于2022年5月20日8时48分在皖南医学院第二附属医院逝世,享年90岁。

方平同志于1949年1月参加工作,2月参加中国人民解放军第三野战军先遣七支队,4月24日渡江解放芜湖后在市军事管制委员会工作。自中国人民大学修科学习毕业后,历任芜湖市人民政府秘书,市财办秘书、股长,市委宣传办公室秘书,市委办公室秘书、副主任、党支部书记,市十二中学革委会副主任,市物资局办公室主任,市地方志办公室副主任、主任,正县级。1993年10月离休。

方平同志忠于党、忠于人民,政治立场坚定,工作勤奋,廉洁务实,为社会主义地方志事业作出了积极贡献。

根据方平同志遗愿,丧事从简,遗体告别仪式定于5月22日上午9时在市殡仪馆(回乐园)举行。敬请方平同志生前亲友届时莅临。

中共芜湖市委党史和地方志研究室 2022年5月20日

商品房预售许可公告

0000015

芜湖港春置业有限公司开发的湖山映小区22#、30#楼盘,经审查,该公司建设手续完备,符合预售条件,且该公司的预售方案符合规定,我局决定批准该楼预售,批准预售面积20781.23平方米,《商品房预售许可证》芜房预字2022第031号。购买时,请查验该证。

特此公告

芜湖市住房和城乡建设局 2022年5月20日

附:芜湖港春置业有限公司开发的湖山映小区22#、30#楼盘预售方案及购房登记规则。

1. 登记网址: <http://zi3.house365.com/z/d.php?id=58> (如果电脑浏览器不支持,用手机微信扫一扫下方二维码)
 2. 登记起止时间: 2022年5月24日10:00至2022年5月27日10:00 (登记时间截止后系统将自动关闭);
 3. 预售套数: 住宅214套;
 4. 预售均价: 本次预售楼栋发改委备案均价: 住宅8750元/㎡(毛坯);
 5. 预售时间: 2022年5月29日15:00;
 6. 预售地点: 湖山映小区售楼部; 销售电话: 0553-5200999;
- 本项目的学区划分以市、区教育局主管部门文件和报纸公告为准。
7. 该楼房所在地土地性质: 国有出让; 宗地(净地)抵押: 所抵押权人意见: 同意销售; 交房时间: 2024年1月9日;
 8. 规划许可证: 建字340201202000599号; 建字340201202000592号;
 9. 土地使用权证: 皖(2020)芜湖市不动产权第0881841号;
 10. 出让年限: 住宅70年(自2020年6月28日起至2090年6月27日止)。



“绿书签”进校园



5月19日,范罗山街道党工委、团工委联合范罗山街道新时代文明实践所走进镜湖区名流印象幼儿园开展“护苗2022-绿书签”进校园主题宣传活动,活动通过张贴海报、发放书签、“绿书签”主题长卷绘画等形式引导未成年人养成绿色阅读、文明阅读的良好习惯,营造文明、和谐的校园文化环境,为未成年人健康成长撑起一片蓝天。 记者 陈洁 摄